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Kunszentmárton Város Polgármesterétől

Előterjesztés

a Kunszentmártoni Gimnázium épülete előtti akadálymentes rámpa felújításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

2017.  évben  a  Kunszentmártoni  Szociális  Ellátási  Központ  Bölcsődei  Egység  Széchenyi 
lakótelepen található épületének felújítása miatt a bölcsődei ellátás a Karcagi Szakképzési Centrum 
Kunszentmártoni Gimnázium, Szakgimnázium és Szakközépiskola gimnáziumi épületébe költözött 
át ideiglenes jelleggel, amíg a felújítási munkálatok tartottak. Az épület elé az önkormányzat egy 
rámpát építtetett, amely az akadálymentes bejutást segítette elő. Az elmúlt évek időjárási viszonyai 
miatt  a  rámpa  faszerkezetének  állapota  erősen  leromlott,  sok  deszka  széle  elkorhadt,  ezért  az 
balesetveszélyes.

Karcagi  Szakképzési  Centrum  Kunszentmártoni  Technikum és  Szakképző  Iskola igazgatójával, 
Lengyel  Jánossal  történt  egyeztetéseket  követően  az  az  álláspont  alakult  ki,  hogy  ha  az 
önkormányzat megvásárolja a felújításhoz szükséges anyagokat, azokat az iskola dolgozói a régi 
szerkezet lebontása után felszerelik. 

A korhadt, rossz állapotú fa deszkázat helyett egy a mai kor elvárásainak is megfelelő anyagra esett 
a  választás.  Ez  a  WPC,  amit  teraszok  burkolására  használnak  legtöbbször,  mivel  az  időjárás 
viszontagságainak ellenáll, felületi kezelése sem szükséges.

A felújításhoz szükséges anyagok bekerülési értéke összesen 320.000.-Ft, melyet az önkormányzat 
2021. évi költségvetése általános tartaléka terhére javaslom biztosítani. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot 
fogadja el.

Kunszentmárton, 2021. szeptember 20.

Wenner-Várkonyi Attila
polgármester



    / 2021 .      (IX.30.) határozat  
a Kunszentmártoni Gimnázium épülete előtti akadálymentes rámpa felújításáról

Kunszentmárton  Város  Önkormányzata  Képviselő-testülete  megtárgyalta  a  Kunszentmártoni 
Gimnázium épülete  előtt  található  akadálymentes  rámpa felújításáról  szóló előterjesztést  és  úgy 
dönt,  hogy  a  tervben  szereplő  anyagok  beszerzésére  összesen  320.000.-Ft-ot  biztosít  az 
önkormányzat 2021. évi költségvetése általános tartaléka terhére.

A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  a  felújításhoz  szükséges  anyagok 
megrendelésére.

Felelős: Debreceni Milán műszaki ügyintéző
Határidő: azonnal

Értesülnek:
− Képviselő-testület tagjai
− Várkonyi Attila polgármester 
− Dr. Hoffmann Zsolt jegyző
− KKÖH Pénzügyi Osztály
− KKÖH Műszaki és Pályázatkezelő Osztály
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Wenner-Várkonyi Attila Dr. Hoffmann Zsolt
polgármester jegyző


